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در دیدار استاندار فارس 
با رئیس بنیاد ایران شناسى مطرح شد
شعبه بنیاد ایران شناسى

در فارس راه اندازى مى شود

مدیرکل صمت استان خبرداد
احیاى 232 واحد راکد و جذب 
سرمایه گذارى اولویت صمت فارس

خط اولى ها
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پاکبان ها درخط اول خطرهاى 
جانى درخیابان ها هستند. بدون هیچ 
محافظت وتابلوى هشداردرکنارجدول ها 
و رفوژها و باغچه هاى وسط بولوارها که 
تا به حال شمارى از آنها گرفتار سانحه 
شده اند. خطرها به تصادف محدود

نمى شوند که فقط یک مورد ازفهرستى 
طولانى از آسیب ها هستند که به آنها 
تحمیل مى شود. آلودگى هواى ناشى از 
ترافیک یکى از آنهاست. پاکبان ها دود 
اگزوزها را بى واسطه و از کمترین فاصله 
و با بیشترین حجم و غلظت تنفس مى 
کنند. چون وسایل تمیزکننده مکانیزه 
نیستند با روش هاى سنتى و جاروهاى 
الیافى، غبارهایى که از آسفالت و پیاده رو 
وکوچه و باغچه ها پراکنده مى شوند به 
شدت آلاینده و بیمارى زا هستند.چون 
بیشتر روزهاى سال خشک و بدون باران 
است مخاطره ابتلا به بیمارى ها بیشتر 
مى شود. فرابنفش نورخورشید هم که در 
همین روزها در اوج است برخلاف تصورها 
در ساعت هاى اول روز به همان شدت 
ساعت هاى دیگر است و سلامت پاکبان 
ها را تهدید مى کند. چون هیچ وسیله 
محافظتى به جز یک کلاه معمولى ندارند. 
میانگین سن پاکبان ها بیشتر از30 سال 
است و بیشترشان به خاطربالا بودن سن 
آسیب پذیرترند. به همین دلیل  پاکبانی 
و نظافت شهري که در رتبه بندي جهانی 
مشاغل زیان باردر ردیف پانزدهم قرار 
دارد در ایران باید درفهرست 10 شغل 
نخست زیان بار باشد. نارنجی پوش ها در 
ایران از شاخص هاي منفی دربهداشت 
کار، کمبود خدمات بهداشتی و عقب 
مانده بودن روش ها و وسایل تمیز کردن 
فضاي شهري آسیب دیده اند. به  آنها 
ماسک و دستکش و عینک مخصوص و 
زباله گیرهاي مکانیکی نمی دهند و مانند 
چند صد سال پیش از جارو استفاده

 می کنند.

حمید مقدس فرد
روزن

4 644
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نسخه استانى
 براى حمایت از تولید فارس

* رئیس کل دادگسترى فارس: در چارچوب اختیارات قانونى، آماده تدوین و اجراى راهکارهاى عملیاتى و 
نسخه هاى استانى براى کاهش آسیب به واحدهاى صنعتى، به ویژه در حوزه ناترازى انرژى هستیم
* رئیس اتاق بازرگانى فارس: حمایت دستگاه قضا از تولید، ضامن حفظ اشتغال است

تداوم پاسداشت میراث داران فرهنگ و ادب
ناشر و نمایش نامه نویس 

پیشکسوت فارس 
تکریم شد

مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق شیراز مطرح کرد
فرهنگ سازى

کلید عبور از پیک مصرف 
تابستان است

مدیرعامل شرکت آبفا شیراز تاکید کرد
آب شرب شیراز 
کاملاً سالم است

انتخاب اعضاى جدید 
هیئت مدیره شرکت خدماتى 
شهرك صنعتى بزرگ شیراز

برخورد با واحدهاى غیرمجاز ضایعاتى شیراز تشدید مى شودبرخورد با واحدهاى غیرمجاز ضایعاتى شیراز تشدید مى شود

1010هزار میلیارد تومانهزار میلیارد تومان
  فرصت  فرصت از دل آلاینده ها از دل آلاینده ها

* شهردار: ساماندهى مشاغل آلاینده اولویت مدیریت شهرى شیراز است     * شهردار: ساماندهى مشاغل آلاینده اولویت مدیریت شهرى شیراز است     
* معاون دادستان شیراز: هیچ مانعى نباید در مسیر اجراى سایت * معاون دادستان شیراز: هیچ مانعى نباید در مسیر اجراى سایت 2828 هکتارى باقى بماند هکتارى باقى بماند

رئیس شوراى هماهنگى تبلیغات اسلامى استان اعلام کرد

بزرگداشت رهبر شهید در 120 شهر فارس
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در شرایطى که چالش هاى اقتصادى 
به یکى از مهم ترین دغدغه هاى واحدهاى 
تولیدى تبدیل شده، مجموعه اى از مسئولان 
قضایى و فعالان بخش خصوصى در استان 
فارس بر ضرورت طراحى یک الگوى بومى 
براى حمایت هدفمند از تولید و تثبیت 

اشتغال تأکید کردند.
در این رویکرد، هماهنگى میان نهادهاى 
حاکمیتى و بخش خصوصى به عنوان یک 
ضرورت راهبردى مورد توجه قرار گرفته 
است؛ موضوعى که مى تواند در کاهش موانع 
ساختارى، تسهیل فرآیندهاى ادارى و مدیریت 

چالش هاى پیش روى تولید نقش آفرین باشد.

رئیس کل دادگسترى استان فارس با 
تأکید بر لزوم تدوین بسته هاى حمایتى 
براى واحدهاى تولیدى گفت: دستگاه قضایى 
استان براى تدوین نسخه استانى جهت حل 
چالش هایى نظیر ناترازى انرژى و استمهال 
بدهى هاى بانکى و بیمه اى آمادگى کامل دارد.

حجت الاسلام والمسلمین سید صدراالله 
رجایى نسب  در دیدار  هیئت نمایندگان 
اتاق بازرگانى فارس به مناسبت هفته قوه 
قضائیه با تبیین نقشِ مکملِ دانشِ تخصصى 
بخش خصوصى و قدرت قانونىِ دستگاه قضا، 
اظهار داشت: نگاهِ کارشناسانه و متعهدانه 
حاکم بر اتاق بازرگانى فارس که مبتنى بر 

شناسایى دقیق موانع تولید و ارائه راهکارهاى 
علمى است، فرصتى کم نظیر براى مدیریت 
چالش هاى اقتصادى استان محسوب مى شود.

وى با اشاره به مشکلات واحدهاى صنعتى 
در حوزه هاى برق، تأمین اجتماعى و مسائل 
مالیاتى، افزود: اگرچه پیگیرى هاى ملى در 
جریان است، اما نباید صرفاً به امید تصمیمات 
کشورى نشست لذا دادگسترى استان فارس 
آمادگى دارد با مشارکت اتاق بازرگانى 
در چارچوب اختیارات قانونى، راهکارهاى 
عملیاتى و نسخه هاى استانى را براى کاهش 
آسیب به واحدهاى صنعتى به ویژه در موضوع 

3ناترازى انرژى تدوین و اجرا کند.
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رئیس مرکز تحقیقات کشاورزى استان:
تجارى سازى فناورى، مسیر تحول کشاورزى فارس است

دومین جلسه شوراى پژوهشى مرکز تحقیقات و 
آموزش کشاورزى و منابع طبیعى استان فارس در سال 
1405 با حضور رئیس مرکز، معاونان، رؤساى بخش هاى 
تحقیقاتى، اعضاى هیئت علمى و جمعى از پژوهشگران 

برگزار شد.
رئیس مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزى و منابع 
طبیعى استان فارس در این نشست با تأکید بر ضرورت 
تغییر رویکرد در بخش کشاورزى، گفت: مرکز رشد این 
مجموعه باید با تکیه بر ایده هاى نو، حمایت از شرکت هاى 
دانش بنیان و تجارى سازى فناورى هاى کشاورزى، تا پایان 
سال جارى در جایگاه برترین مراکز رشد کشور قرار گیرد.

ابوالفتح مرادى با اشاره به بازدید اخیر از شرکت هاى 
دانش بنیان و مراکز رشد سایر استان ها، این مأموریت 
را فرصتى ارزشمند براى انتقال تجربه، هم افزایى علمى 
و آشنایى با الگوهاى موفق دانست و اظهار کرد: تبادل 
تجربیات و هم اندیشى با مراکز موفق، مسیر رشد و توسعه 
فناورى را هموار مى کند و باید از این ظرفیت براى ارتقاى 

مرکز رشد فارس بهره گرفت.
وى با بیان اینکه کشاورزى امروز نیازمند تغییر 
رویکرد است، افزود: باید از کشت هاى ازدیادى به سمت 
کشت هاى فناورانه حرکت کنیم؛ مسیرى که علاوه بر تولید 
علم و فناورى، زمینه ساز نوآورى، افزایش بهره ورى و ایجاد 

درآمدهاى پایدار براى مرکز خواهد بود.
مرادى با تأکید بر هدفمند شدن جشنواره ایده، 
گفت: هدف از برگزارى این جشنواره، انتخاب ایده هاى ناب 
و تبدیل آن ها به فناورى و کسب وکار است. باید بهترین 
ایده ها را شناسایى، حمایت و به مرحله اجرا برسانیم تا 

مرکز رشد بتواند جایگاه نخست کشور را کسب کند.
رئیس مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزى فارس با 
تأکید بر اینکه فلسفه وجودى مرکز رشد صرفاً درآمدزایى 
نیست، اظهار داشت: رسالت اصلى مرکز رشد، حمایت از 
نوآوران، توسعه فناورى، ایجاد اشتغال دانش بنیان، تولید 
دانش فنى و تدوین پروتکل هاى تولید کاربردى براى حل 

مسائل بخش کشاورزى، البته در چارچوب قانون، است.

وى رفع موانع پیش روى شرکت هاى فناور را از 
مهم ترین وظایف مرکز رشد دانست و افزود: باید به جاى 
بیان مشکلات، جوینده راهکار براى رفع موانع باشیم و 
در چارچوب قوانین، حداکثر همکارى و حمایت را از 

شرکت هاى دانش بنیان و فناور به عمل آوریم.
مرادى در ادامه با اشاره به ظرفیت هاى علمى 
و زیرساختى مرکز گفت: سرمایه و ثروت موجود در 
آزمایشگاه هاى مجهز، دستگاه هاى تخصصى و سرمایه 
انسانى توانمند شامل اعضاى هیئت علمى، پژوهشگران، 
محققان و کارشناسان است که باید بیش از گذشته در 
خدمت توسعه فناورى، تجارى سازى دانش و حمایت از 

شرکت هاى دانش بنیان و فناور در مرکز رشد قرار گیرد.
رئیس مرکز در پایان با ابراز امیدوارى نسبت به 
آینده مرکز رشد تصریح کرد: با همدلى، برنامه ریزى و 
استفاده از همه ظرفیت هاى موجود، تا پایان سال شاهد 
رشد چشمگیر و تحول اساسى در فعالیت هاى مرکز رشد 
خواهیم بود و براى قرار گرفتن در جایگاه برترین مرکز 

رشد بخش کشاورزى کشور تلاش خواهیم کرد.
*تبیین برنامه رشد 20 درصدى تولیدات 

کشاورزى
در ادامه نشست، معاون پژوهش، فناورى و انتقال 
یافته هاى مرکز، برنامه عملیاتى رشد 20 درصدى تولیدات 
کشاورزى در استان فارس را تشریح کرد و با تبیین نقش 

تحقیقات، آموزش و انتقال فناورى در تحقق این هدف، 
بر ضرورت هم افزایى بخش هاى پژوهشى و اجرایى براى 

افزایش بهره ورى و تولید پایدار تأکید کرد.
هادى پیراسته همچنین برگه پیشنهادى برنامه 
تحقیقاتى مرکز و شیوه نامه طراحى پوسترهاى تخصصى 
محصولات زراعى را تشریح کرد. در ادامه نیز مهم ترین 
مسائل و برنامه هاى حوزه پژوهش مرکز مورد بررسى قرار 
گرفت و اعضاى شورا درباره اولویت هاى تحقیقاتى، ارتقاى 
کیفیت طرح هاى پژوهشى و توسعه تحقیقات مسئله محور 

به بحث و تبادل نظر پرداختند.
و  انجیر  حوزه  در  پژوهشى  طرح هاى  *بررسى 

آبزیان
در ادامه، مسلم جعفرى، عضو هیئت علمى مرکز، 
دو طرح پژوهشى با موضوع «ارزیابى کارایى آفت کش 
گیاهى ماریاپرو+کاورینو در کنترل کنه هاى خسارت زاى 
انجیر دیم و آبى در مناطق مختلف کشور» و «مقایسه 
ارقام انجیر متحمل به خشکى با هدف معرفى پایه هاى 

مقاوم» را ارائه کرد.
اعضاى شورا پس از بررسى ابعاد علمى و کاربردى 
این طرح ها، بر اهمیت توسعه پژوهش هاى مرتبط با 
افزایش بهره ورى و پایدارى تولید انجیر، به عنوان یکى از 

محصولات راهبردى استان فارس، تأکید کردند.
همچنین مهرداد زمان پور، رئیس بخش تحقیقاتى 
شیلات و آبزیان و عضو هیئت علمى مرکز، طرح پژوهشى 
«امکان سنجى و مکان یابى بازیابى زیستگاه ماهى در 
معرض انقراض آفانیوس فارسیکوس» را ارائه کرد و بر 
اهمیت بررسى ابعاد علمى و زیست محیطى این طرح 

تأکید شد.
در ادامه جلسه، فرانه زارعیان، سرپرست مرکز رشد 
واحدهاى فناور بخش کشاورزى و منابع طبیعى فارس، 
گزارشى از مأموریت بازدید از مرکز رشد و شرکت هاى 
دانش بنیان چند استان کشور ارائه کرد و ظرفیت ها، 
تجربه هاى موفق و فرصت هاى توسعه همکارى میان مرکز 

تحقیقات و زیست بوم نوآورى و فناورى را تشریح کرد.
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آراد سازه

09170442211

جک، قالب، داربست
 بالابر، میکسر، پیکور
خرید و فروش وکرایه
انواع تجهیزات ساختمانى

قالیشویƠی نفیس
شست و شوى انواع فرش هاى ماشینى 
و دستبافت، موکت، روفرشى، تعمیرات

کناره گذارى، ریشه گذارى
با 21 سال سابقه درخشان

آدرس: چهارراه دلگشا، بولوار سرداران
بین کوچه 7 و9، جنب بیمه ایران

09907237099 -07137313705

شرکت پویااکسیر بتن پارسشرکت پویااکسیر بتن پارس
تولیدکننده چسب کفپوش، چسب چمن، 

چسب اپوکسى، چسب پلى اورتان
گروت پایه سیمانى، گروت اپوکسى و خمیر کاشت میلگرد

آدرس: شهرك صنعتى بزرگ شیراز، میدان سوم
کوشش شمالى، بولوار ساعى آخر خیابان 801

0 9 1 7 8 7 7 5 0 0 1

فروشگاه لاستیک و رینگ فرمول یک
بالانس، تعویض لاستیک کهنه با نو، گاز نیتروژن

آدرس: شیراز، بولوار استقلال، نبش کوچه28
0 7 1 3 6 4 9 9 0 0 6
0 9 1 7 1 1 6 7 7 0 1


